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s = 001 ..... (nula celd) jedna setina
222 = 225 ..... dvé celé dvacet pét setin
A5 = 0043 ... .. (nula celd) Ctyficet tii tisiciny

Kde jste se setkali s desetinnymi ¢&isly? Kresli a zapisuj priklady.

Desetinna ¢isla « [INM] Hledejte dalsi piiklady z praxe, kde jste se setkali s desetinnymi Cisly, napf. v oblastech sport, doprava, obchod, domécnost,
zajmy, zaméstnani ad.



Zapis v desitkové soustavé a precti.
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dvandct celych tri sta tricet dvé tisiciny

Znazorni na fadovém pocitadle.
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Znazorni na Ciselné ose.
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Desetinna ¢isla ¢ [2-3] ZapiSte vSechna desetinna ¢isla jako zlomky a v§echny zlomky jako desetinna ¢isla.
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Zapis pomoci desetinnych cisel. Znazorni na ciselné ose cisla 3,7 a 2,95.
Urci, které z nich je vétsi.

17 = 874 _—
10 1
39 _ 657 —
700 100 ‘HH\H\\‘HH\HH‘HHM\H‘HHMH
26 — 45 _ 1 2 3 4
10 10
236 — _8 =
100 100
6 - 362 —
10 1
1=25 =230 _05=0,50 = 0,500 /,6 <
2,750 = 2,75 Obrazy dvou rtznych ¢isel jsou na
¢iselné ose umistény tak, Ze obraz
5,3800 = 5,380 = 5,38 mensitho z téchto dvou cisel lezi
nalevo od obrazu vétsiho z nich.
m\m\ \\H‘HHH\H‘\HHHH‘HHH\H‘\HHHH‘HH\\H\‘\HH\H\‘\HH'\H‘ Hmm\um\m\w
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

vvvvv

9,18 < = > 9,81 6,74 <|=> 67,4 026 <|= > 062
1,16 <|=|> 116 52,2 |<|=|> 552 25,05 < =|>| 255
74 <|=>| 740 87,0 <|=> 87 3578 (< =|>| 36
28,06 <|=|> 2,806 1,06 <= > 16 128,04 < = > 128,40
47,50 < = > 7450 14,14 < =|> 41,14 2365 <|= > 23,65
142,8 |<|=>| 1424 2973 <|=|> 2973 002 < =/> 02

Zapis jinym zpusobem.
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100 T00 0,5 = 1,33 =
<0 = S0 = 0,09 = 52,6 =
00 = Too = 0,26 = 8,02 =
00 = 5= 4,8 = 1,4 =
o= Hot= 2,96 = 740,03 =

Porovnavani desetinnych ¢isel  [2, 3A] Nejlepsi sprinter svéta Usain Bolt zabéhl 100 m na OH v Pekingu (2008) za 9,69 s, na MS v Berliné (2009) za
9,58 s a na olympiadé v Londyné (2012) za 9,63 s. Ktery z téchto vykoni byl nejlepsi? Zjistéte, zda jeho svétovy rekord stile plati.
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Dopli spravnd znaménka <, =, >.

1,4 | | 1,40

27,45 | 27,451
73,80 | | 73,796
128,06 | | 128,60
428,910 = | 428,901
632,017 | | 632,170

235,700
29,03
156,151
43,9
475,505
0,050

Zapis jinak, zkus vice zpusobu.
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Cisla uprav a porovne;j.
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0,01
28,0
0,49
1,460
3,55

235,72 8,343
29,30 26,001
156,511 193,202
43,90 303,333
475,550 200,729
0,50 642,18

]

1,6 =
28,32 =
45,7 =
0,435 =
28,5 =
1,222 =

2,10 <=
1,28 <|=]
52,5 <l=]>]
38,05 <l=]>]

46,010 <|=]> %60

N

8,433
26,002
193,222
333,303
200,927
642,81

Polarni primér Zemé je 12 713,505 km, rovnikovy primér Zemé je 12 756,274 km.
Ktery pramér Zemé je vétsi?

Porovnavani desetinnych &isel » [1, 3A] Nejvétsiimi jezery v CR jsou (rozl./max. hloubka): Certovo jezero 10,3 ha/37 m; Cerné jezero 18,4 ha/40,6 m;
Odlezelské jezero 4,5 ha/6,7 m; Prasilské jezero 3,7 ha/15 m; Ple$né jezero 7,5 ha/18,3 m a jezero Laka 2,5 ha/3,9 m. a) Sefadte jezera podle rozlohy (od
nejvétsiho k nejmensimu). b) Seradte jezera podle hloubky (od nejmél¢iho k nejhlubsimu). ¢) Umite jezera vyhledat na mapé?
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